

## РЕЦЕНЗІЯ

**на стандарт вищої освіти Полтавської державної аграрної академії за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, розроблений членами науково-методичної ради спеціальності «Публічне управління та адміністрування» ПДАА**

Освітньо-наукова підготовка у сфері публічного управління та адміністрування є актуальним завданням в умовах реформування публічного управління, коли якісна підготовка фахівців згаданої сфери потребує висококваліфікованих науково-педагогічних кадрів.

Стандарт вищої освіти Полтавської державної аграрної академії за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти підготовлений членами науково-методичної ради спеціальності «Публічне управління та адміністрування» ПДАА: Лозинською Т. М., Писаренко В. П., Сердюк О. І., Воронько-Невідничою Т. В., Мирною О. В., Шуптою І. М.

Рецензований стандарт розроблено відповідно до Закону України «Про вищу освіту» «Про державну службу», «Про службу в органах місцевого самоврядування», Постанов Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» від 23.11.2011 р., «Про затвердження Ліцензійних умов впровадження освітньої діяльності закладів освіти» від 30.12.2015 р., Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої освіти, затверджених наказом Міністерства освіти і науки від 01.06.2016 № 600.

У стандарті вищої освіти Полтавської державної аграрної академії за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти подано опис предметної області діяльності. Зокрема, об'єктами вивчення та/або діяльності визначено: організацію проведення досліджень у сфері управління на загальнодержавному, регіональному, галузевому, місцевому рівнях та адміністративної діяльності в органах державної влади і органах місцевого самоврядування, установах, організаціях публічної сфери; методику викладання у вищій школі. Встановлено такі цілі навчання: підготовка, із використанням сучасних освітніх технологій і методів навчання, фахівців вищого рівня кваліфікації, здатних формулювати і розв'язувати комплексні наукові й практичні проблеми публічного управління та адміністрування, організувати та здійснювати науково-дослідну, освітню (на першому і другому рівнях вищої освіти) діяльність, управлінську та адміністративну діяльність.

Обсяг освітньої складової доктора філософії – 60 кредитів ЄКТС. Наукова складова освітньо-наукової програми передбачає проведення власного наукового дослідження та оформлення його результатів у вигляді дисертації і не регулюється цим стандартом.

Програмні компетентності, вказані в рецензованому стандарті, визначені

виходячи із видів і завдань діяльності у сфері проведення досліджень проблем публічного управління на всіх рівнях та адміністративної діяльності в органах державної влади і органах місцевого самоврядування, установах, організаціях публічної сфери. Інтегральна, загальні та фахові компетентності в достатній мірі охоплюють зміст підготовки докторів філософії публічного управління та адміністрування. Фахові компетентності як і програмні результати навчання носять практичний характер та можуть бути використані майбутніми фахівцями сфери у своїй професійній діяльності.

Отже, розроблений стандарт вищої освіти Полтавської державної аграрної академії за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти цілком окреслює норми сучасної та якісної фахової підготовки докторів філософії публічного управління та адміністрування, а також відповідає запитам практичного використання. Останнє дозволяє рекомендувати його до застосування при формуванні освітньо-наукової програми відповідної спеціальності для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Професор кафедри теорії та практики управління Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», доктор наук з державного управління, професор

